
世界最大のオンライン旅行会社、Expedia Inc.（本社：米ワシントン州）の日本語サイト エクスペディアジャパン

（www.expedia.co.jp）では、 シニア世代のアクティブ化に併せ、今後のシニア世代の旅行動向やニーズを調査する

べく、60代、70代の男女400人を対象に、旅行に関する意識調査を実施いたしました。URL： http://urx.nu/cylb
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「シニア世代の旅行に関する意識調査」 シニア世代の旅行事情を明らかに

2014年10月吉日

QQQQ：：：：<<<<シニア女性にシニア女性にシニア女性にシニア女性に> > > > あなたは夫との旅行についてどのように感じますか？（あなたは夫との旅行についてどのように感じますか？（あなたは夫との旅行についてどのように感じますか？（あなたは夫との旅行についてどのように感じますか？（SASASASA））））
QQQQ：：：：<<<<シニア男女にシニア男女にシニア男女にシニア男女に> > > > あなたは旅行に行く時誰と一緒に行きたいと思いますか？（あなたは旅行に行く時誰と一緒に行きたいと思いますか？（あなたは旅行に行く時誰と一緒に行きたいと思いますか？（あなたは旅行に行く時誰と一緒に行きたいと思いますか？（MAMAMAMA））））

妻は夫より友人との旅行の方が楽しい！？妻は夫より友人との旅行の方が楽しい！？妻は夫より友人との旅行の方が楽しい！？妻は夫より友人との旅行の方が楽しい！？
でもやっぱり夫婦で行くのが一番落ち着く女性でもやっぱり夫婦で行くのが一番落ち着く女性でもやっぱり夫婦で行くのが一番落ち着く女性でもやっぱり夫婦で行くのが一番落ち着く女性 6666割以上割以上割以上割以上

夫は妻に片思い？！夫は妻に片思い？！夫は妻に片思い？！夫は妻に片思い？！ 妻妻妻妻////家族と旅行したい夫は約家族と旅行したい夫は約家族と旅行したい夫は約家族と旅行したい夫は約9999割。割。割。割。
友人と旅行したい妻は友人と旅行したい妻は友人と旅行したい妻は友人と旅行したい妻は2222人に人に人に人に1111人！人！人！人！

～「でもやっぱり夫婦で旅行が心地良い」妻６割以上～～「でもやっぱり夫婦で旅行が心地良い」妻６割以上～～「でもやっぱり夫婦で旅行が心地良い」妻６割以上～～「でもやっぱり夫婦で旅行が心地良い」妻６割以上～

27

「旅行に行く時誰と一緒に行きたいか」という問いに対し、シニア男性の9割が“パートナーと夫婦で”と回答し
ており、それに次ぐのが“家族”(30％)という妻ありきの順序だったのに対し、シニア女性は、半数近くの46％が
“友人”を選んでおり、“子供と親子で”という回答も27％に上る結果となりました。

妻は、夫だけでなく他のメンバーでも旅行を楽しみたい傾向にあり、シニア女性の方が旅行相手に対し幅広い
選択肢を持ち、夫以外の相手といく旅行にも楽しさを求めていることがうかがえました。

しかし、一方で6割以上の女性が、“夫と一緒の旅行は気楽で良い”と感じている事が明らかとなり、刺激を求
めてはみるものの、夫が一番心地いいと思っているようです。男性にはうれしい結果となりました。

＜夫との旅行についてどのように感じているか＞＜夫との旅行についてどのように感じているか＞＜夫との旅行についてどのように感じているか＞＜夫との旅行についてどのように感じているか＞ ＜誰と一緒に旅行に行きたいですか＜誰と一緒に旅行に行きたいですか＜誰と一緒に旅行に行きたいですか＜誰と一緒に旅行に行きたいですか？？？？＞＞＞＞

◎◎◎◎シニア夫婦が自分たちの旅行にかける費用は約半数がシニア夫婦が自分たちの旅行にかける費用は約半数がシニア夫婦が自分たちの旅行にかける費用は約半数がシニア夫婦が自分たちの旅行にかける費用は約半数が30303030万円以内万円以内万円以内万円以内、、、、2222泊泊泊泊3333日が理想の宿泊数日が理想の宿泊数日が理想の宿泊数日が理想の宿泊数

シニア夫婦が自分たちの旅行にかける費用としては“特に決めない”が最も多く、上限を設ける場合には30万円以内を

ボーダーとする方が約半数に上る結果となりました。

旅行の目的として、 “新名所や世界遺産を巡る”と回答するシニアも多く、アクティブな一面がうかがえます。

◎◎◎◎ホントは一緒に旅行したいというのが親心ホントは一緒に旅行したいというのが親心ホントは一緒に旅行したいというのが親心ホントは一緒に旅行したいというのが親心、、、、もう一度もう一度もう一度もう一度““““独り立ちした子供と旅行をしたい独り立ちした子供と旅行をしたい独り立ちした子供と旅行をしたい独り立ちした子供と旅行をしたい””””がががが9999割割割割！！！！

多くのご家庭で、お子様の大学卒業の頃を境に家族旅行に行かなくなってしまうという傾向がうかがえたが、

シニア夫婦自体は、独り立ちした子供とまた旅行に行きたいと考えていることも分かった。

夫と一緒の旅行は夫と一緒の旅行は夫と一緒の旅行は夫と一緒の旅行は

気が重い気が重い気が重い気が重い((((10101010%%%%))))

夫 には費用負担だけ夫には費用負担だけ夫には費用負担だけ夫には費用負担だけ

してもらいしてもらいして もらいして もらい 、、、、 友人達と友人達と友人達と友人達と

旅行に行く方が良い旅行に行く方が良い旅行に行く方が良い旅行に行く方が良い((((14141414%%%%))))

夫と一緒の旅行は気楽で良い夫と一緒の旅行は気楽で良い夫と一緒の旅行は気楽で良い夫と一緒の旅行は気楽で良い((((63636363%%%%))))

その他その他その他その他((((2222%%%%))))

夫と一緒に旅行する夫と一緒に旅行する夫と一緒に旅行する夫と一緒に旅行する

のがのがのがのが一番楽しい一番楽しい一番楽しい一番楽しい((((11111111%%%%))))

(％)

＜夫との旅行についてどのように感じているか＞＜夫との旅行についてどのように感じているか＞＜夫との旅行についてどのように感じているか＞＜夫との旅行についてどのように感じているか＞ ＜誰と一緒に旅行に行きたいですか＜誰と一緒に旅行に行きたいですか＜誰と一緒に旅行に行きたいですか＜誰と一緒に旅行に行きたいですか？？？？＞＞＞＞
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「 シニア世代の旅行に関する意識調査」

シニア夫婦が自分たちの旅行にかける費用は約半数が３０万円以内、２泊３日が理想の宿泊数シニア夫婦が自分たちの旅行にかける費用は約半数が３０万円以内、２泊３日が理想の宿泊数シニア夫婦が自分たちの旅行にかける費用は約半数が３０万円以内、２泊３日が理想の宿泊数シニア夫婦が自分たちの旅行にかける費用は約半数が３０万円以内、２泊３日が理想の宿泊数

QQQQ：＜シニア男女に＞夫婦で旅行に出かけるとき、予算は二人合わせて最大いくらまで出せますか？（：＜シニア男女に＞夫婦で旅行に出かけるとき、予算は二人合わせて最大いくらまで出せますか？（：＜シニア男女に＞夫婦で旅行に出かけるとき、予算は二人合わせて最大いくらまで出せますか？（：＜シニア男女に＞夫婦で旅行に出かけるとき、予算は二人合わせて最大いくらまで出せますか？（SASASASA））））

QQQQ：＜シニア男女に＞夫婦で出かける旅行日数の理想は何泊ですか？（：＜シニア男女に＞夫婦で出かける旅行日数の理想は何泊ですか？（：＜シニア男女に＞夫婦で出かける旅行日数の理想は何泊ですか？（：＜シニア男女に＞夫婦で出かける旅行日数の理想は何泊ですか？（SASASASA））））

QQQQ：＜シニア男女に＞夫婦で旅行するとしたらどのような目的で出かけたいですか？（：＜シニア男女に＞夫婦で旅行するとしたらどのような目的で出かけたいですか？（：＜シニア男女に＞夫婦で旅行するとしたらどのような目的で出かけたいですか？（：＜シニア男女に＞夫婦で旅行するとしたらどのような目的で出かけたいですか？（MAMAMAMA））））

シニア夫婦が自分たちの旅行にかける予算としては、“10万円以内”の回答が一番多く、“30万円以内”との回答が

約半数を占めました。

また、理想の宿泊日数については、男女問わず“2泊3日”の回答が最も多く、約45％となりました。旅の目的としては、

“温泉やスパリゾートでゆっくりする（66.5％）”、“食を楽しむ（49.3％）”が上位回答として挙がったのに次いで、

“新名所や世界遺産を巡る”との回答が45％となり、まだまだ海外旅行する意欲を失わない、

アクティブなシニア像が浮かび上がりました。

＜旅行に行く際の二人の予算は最大いくらですか＜旅行に行く際の二人の予算は最大いくらですか＜旅行に行く際の二人の予算は最大いくらですか＜旅行に行く際の二人の予算は最大いくらですか？？？？＞＞＞＞
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ちなみに、エクスペディアであればシニア夫婦が理想とする2泊3日、5つ星の

ホテルでの宿泊で、タイ・プーケット、マカオなら5万円以下、グアムや台北なら6万

円以下等、予算内での旅行が可能です。（※9/22現在、10/13～10/15での旅行予

約料金となり、料金は毎分変動いたします。）

これからは、シニアもオンラインで旅行予約、よりアクティブなトラベルライフを送る

時代かもしれません。
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「 シニア世代の旅行に関する意識調査」

ホントは一緒に旅行したいというのが親心、もう一度“独り立ちした子供と旅行をしたい”が９割！ホントは一緒に旅行したいというのが親心、もう一度“独り立ちした子供と旅行をしたい”が９割！ホントは一緒に旅行したいというのが親心、もう一度“独り立ちした子供と旅行をしたい”が９割！ホントは一緒に旅行したいというのが親心、もう一度“独り立ちした子供と旅行をしたい”が９割！

QQQQ：＜シニア男女に＞家族での旅行に、お子様は何歳くらいまで一緒に出かけましたか？（：＜シニア男女に＞家族での旅行に、お子様は何歳くらいまで一緒に出かけましたか？（：＜シニア男女に＞家族での旅行に、お子様は何歳くらいまで一緒に出かけましたか？（：＜シニア男女に＞家族での旅行に、お子様は何歳くらいまで一緒に出かけましたか？（SASASASA））））

QQQQ：＜シニア男女に＞独り立ちした子供と、旅行に行きたいと思いますか？（：＜シニア男女に＞独り立ちした子供と、旅行に行きたいと思いますか？（：＜シニア男女に＞独り立ちした子供と、旅行に行きたいと思いますか？（：＜シニア男女に＞独り立ちした子供と、旅行に行きたいと思いますか？（SASASASA））））

QQQQ：＜シニア男女に＞独り立ちした子供に、一緒に行く旅行をプレゼントしてほしいですか？（：＜シニア男女に＞独り立ちした子供に、一緒に行く旅行をプレゼントしてほしいですか？（：＜シニア男女に＞独り立ちした子供に、一緒に行く旅行をプレゼントしてほしいですか？（：＜シニア男女に＞独り立ちした子供に、一緒に行く旅行をプレゼントしてほしいですか？（SASASASA））））

シニア夫婦に、「お子様がいくつくらいの頃まで家族旅行に行っていたか」尋ねたところ、大学卒業までという回答が

6割を超え、多くのご家庭で、お子様が社会に出る前に家族旅行も卒業してしまうことが分かりました。

ただ、実際は独り立ちした子供と旅行に行きたいというシニアの気持ちは強く、“是非行きたい”“誘われれば行きたい”

を合わせると、約9割に達する結果となりました。

また、4割近くが、“独り立ちした子供に旅行をプレゼントしてほしい”と考えている調査結果も出ており、お子様の方

からきっかけを作ってもらえることを期待しているシニアが少なからずいることも明らかになりました。

12121212歳くらいまで歳くらいまで歳くらいまで歳くらいまで 15151515歳くらいまで歳くらいまで歳くらいまで歳くらいまで 18181818歳くらいまで歳くらいまで歳くらいまで歳くらいまで

大学卒業大学卒業大学卒業大学卒業

独り立ちしてからも一緒に行く独り立ちしてからも一緒に行く独り立ちしてからも一緒に行く独り立ちしてからも一緒に行く

家族旅行はした事が無い家族旅行はした事が無い家族旅行はした事が無い家族旅行はした事が無い＜旅行に行く際のお子様と一緒に出かけるのはいくつまでですか＜旅行に行く際のお子様と一緒に出かけるのはいくつまでですか＜旅行に行く際のお子様と一緒に出かけるのはいくつまでですか＜旅行に行く際のお子様と一緒に出かけるのはいくつまでですか？？？？＞＞＞＞ （（（（n=n=n=n=400400400400、、、、単位単位単位単位%%%%））））
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■アンケート概要■アンケート概要■アンケート概要■アンケート概要

■サンプル数 ：計400名（スクリーニング 8,813名）

■年 齢： 60代～70代の男女

■調査方法：インターネットリサーチ

■調査会社：楽天リサーチ
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＜独り立ちした子供と旅行に行きたいですか＜独り立ちした子供と旅行に行きたいですか＜独り立ちした子供と旅行に行きたいですか＜独り立ちした子供と旅行に行きたいですか？？？？＞＞＞＞ ＜独り立ちした子供に旅行をプレゼント＜独り立ちした子供に旅行をプレゼント＜独り立ちした子供に旅行をプレゼント＜独り立ちした子供に旅行をプレゼント

してほしいですかしてほしいですかしてほしいですかしてほしいですか？？？？＞＞＞＞

(％)



※※※※※※※※本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、

「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア 調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。

エクスペディア概要エクスペディア概要エクスペディア概要エクスペディア概要

世界 3１カ国で展開する世界最大のオンライン旅行サイト エクスペディア ジャパン（www.expedia.co.jp）は、

日本語による 詳細な紹介文や施設の動画などを参考に比較検討し、リアルタイムに日本円で予約・決済することが

可能な旅行予約サイトです。

エクスペディア ジャパンでは、単なるコンテンツの日本語化にとどまらず、日本人向けの独自の

インターフェースデザインの採用や、JCB・Visa・Master・AMEX などの主要なクレジットカードによる決済、

日本語による電話サポート（24 時間年中無休）など、日本の旅行者の皆様が安心して使える環境も整備しています。

また、Twitterアカウントとフェイスブックページでお得なホテルやツアー情報をタイムリーに発信しております。

■Twitter: http://twitter.com/Expedia_Japan

■Facebook: http://www.facebook.com/ExpediaJapan

※Expedia およびエクスペディアのロゴは、米国 Expedia, Inc. の米国およびその他の国における商標または登録商標で

す。その他の商品名、製品名、会社名などは、一般に各社の商標または登録商標です。

■アプリ名：「エクスペディア旅行予約」(Expedia Hotels & Flights) 
■URL：iPhone https://itunes.apple.com/jp/app/ekusupedia-lu-xingapuri-ge/id427916203?mt=8

Android  https://play.google.com/store/apps/details?id=com.expedia.bookings

■アプリ特徴：
・4ステップで約3万都市、325,000万軒以上のホテルの即時予約可能
（当日の深夜0時まで予約可）

スマートフォン・タブレット端末アプリ‘エクスペディア旅行予約スマートフォン・タブレット端末アプリ‘エクスペディア旅行予約スマートフォン・タブレット端末アプリ‘エクスペディア旅行予約スマートフォン・タブレット端末アプリ‘エクスペディア旅行予約’’’’ (Expedia Hotels & Flights)(Expedia Hotels & Flights)(Expedia Hotels & Flights)(Expedia Hotels & Flights)

（当日の深夜0時まで予約可）
・空き室のみ表示

・GPS機能で現在地周辺のホテル検索、案内可能
・豊富な写真と宿泊者のレビュー
・約400社のフライトの即時予約可能
（出発時間の12時間前まで予約可）
・空席のみ表示

・遅延、欠航等のフライト状況がリアルタイムで反映

・ゲート番号、空港迄のアクセス、空港内の地図、

・乗り継ぎ情報等を自動アップデート

フライト遅延・
ターミナルを表示

■旅行中のサービス

STEP③往復選択

■予約工程

STEP①出発地・
目的地・旅行期間を検索

STEP④決済
便名・確認番号
も簡単確認

帰国後、チェック
イン 予定時間を
通知

GPS搭載で、ホ
テルまでの地図
案内も可能

カレンダーをカレンダーをカレンダーをカレンダーを
指でなぞって指でなぞって指でなぞって指でなぞって
期間選択！期間選択！期間選択！期間選択！

空席がある空席がある空席がある空席がある

フライトのみフライトのみフライトのみフライトのみ
表示！表示！表示！表示！

アプリ内でアプリ内でアプリ内でアプリ内で
決算まで決算まで決算まで決算まで
対応可能！対応可能！対応可能！対応可能！

往復の航空券往復の航空券往復の航空券往復の航空券
もご自分でもご自分でもご自分でもご自分で
選択可能！選択可能！選択可能！選択可能！

STEP②航空社・
フライト時間を選択


